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МИНАЕВУ В.А.

З А Я В Л Е Н И Е

Уважаемый Вадим Александрович!

Довожу до Вашего сведения, что в Селивановском  районе было оказано административное давление на кандидатов в депутаты поселкового Совета от партии «Справедливая Россия»: Галину Александровну  Головесову, Марину Геннадьевну Краснову и Любовь Михайловну Бряузову.  23 июля, пользуясь служебным положением,и.о. главы администрации поселка Красная Горбатка  М.А. Сафонов предложил им либо совсем отказаться  от выдвижения именно  от этой партии, либо  «в крайнем случае, идти на выборы самовыдвиженцами». 
Во время разговора всем троим  был сделан намек на то, что в ином случае они могут потерять работу.  Если учесть, что все три женщины являются сотрудниками учреждений, подконтрольных администрации, то угроза эта может быть легко выполнима. 

При этом Г.А.Головесова и М.Г. Краснова, на которых сегодня  оказывается давление, уже являются действующими депутатами поселкового Совета от партии «Справедливая Россия», пользуются большим доверием избирателей, многое сделали для поселка.   Еще одна из тех, кому пригрозил начальник,  Любовь Михайловна Бряузова - главный эксперт по жилищным вопросам муниципального учреждения «Муниципальные услуги». По ее словам, она с желанием шла на выборы, ей хотелось принести пользу своим землякам. Но после разговора с М.А. Сафоновым Л.М. Бряузова решила вообще отказаться от участия в предстоящих муниципальных выборах:

- Я даже не ожидала, что такое услышу, - сказала она. - В такой грязи участвовать не хочу. 

Прошу в рамках своих полномочий дать правовую  оценку данному факту, так как подобные действия должностного лица, каковым является  М. А. Сафонов, должны квалифицироваться какгрубое  нарушение избирательного законодательства и Конституции РФ.
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