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Региональное отделение в Рязанской области
политической партии 
                        «Республиканская партия России - Партия народной свободы»                         

                                       390023 Рязань, ул. Фирсова, д. 19, Н1, лит.А тел. 8-920-980-4321, e-mail: petrovskycenter@gmail.com  
                                                                                                                                                                                                                                   В Прокуратуру Рязанской области  (г. Рязань, ул. Введенская, д.81)

В Избирательную комиссию Рязанской области (390000,  Рязань, ул. Полонского, д. 7)
Заявитель: Региональное отделение в Рязанской области политической партии «Республиканская партия России– Партия народной свободы» (г. Рязань, ул. Фирсова, д. 19 Н1, лит А)
ЖАЛОБА

НА ПРИНУЖДЕНИЕ БЮДЖЕТНИКОВ К АГИТАЦИИ ЗА ПАРТИЮ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
23 июля в своем твиттере жительница Рязани Елена Щербакова рассказала о том (в частности, сайт 7х7 Рязанская область, http://7x7-journal.ru/item/64874), что в одной из рязанских поликлиник пациентам предлагают принять участие в специфическом опросе. В опросном листе, фото которого она опубликовала, на единственный вопрос «Почему я иду на выборы депутатов Рязанской областной Думы 13.09.2015» предложены пять вариантов ответов. Первые четыре нейтральные («потому что это мой гражданский долг», «потому что меня заботит будущее моей семьи, моего края, моей страны» и др.), а вот пятый сформулирован так: «Потому что я уверен, что ВМЕСТЕ МЫ — ЕДИНАЯ РОССИЯ». Врач также сообщил ей, что всем его коллегам «дали по пачке бланков «для распространения». 

В последние дни в Интернете активно обсуждаются свидетельства принуждения бюджетников к агитации за «Единую Россию». Учитель из Ухоловского района Райво Штулберг выложил на Ютуб ролик (https://www.youtube.com/watch?v=0ICjJizpAkA), в котором рассказал, что работников сферы образования обязали привести как минимум по шесть человек на предстоящие выборы в облдуму. Он также отметил, что через контактные данные респондентов с ними свяжутся после выборов, чтобы узнать, за кого они отдали свой голос. По словам педагога, учителям раздают специальные «обходные листы мобилизатора», которые они должны распространять среди населения. 

С подобными листами столкнулись и работники муниципальнлых предприятий Рязани, и пациенты рязанских поликлиник. Так, в поликлинике кардиодиспансера врачей обязали вручать больным под роспись анкеты, в которых говорится о необходимости придти на выборы, потому что «Вместе мы – Единая Россия».

Изложенное выше говорит о том, что партия «Единая Россия» явно жульничает, что к нашему глубочайшему сожалению подтверждает укоренившееся в народе прозвище этой организации – «партия жуликов и воров». Честное слово, дорогая Прокуратура и дорогой Избирком, как говорится, за Державу обидно. Считаем, что изложенные обстоятельства грубо нарушают действующее избирательное законодательство, и требуем  снять с выборов допустившую эти нарушения партию «Единая Россия».
Сопредседатель
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Ю.А. Богомолов

«12» августа 2015 года    
Приложение: принтерная распечатка фотографий в формате А 4 – 1 лист.                                   
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