Российская Федерация

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА

	ул. Таежная, 24, г. Нижневартовск, 

Ханты-Мансийский округ-Югра, 628602
	
	e-mail: tik@n-vartovsk.ru 

тел./факс (3466) 24-20-88, 24-25-01


«30» августа 2016 года   


                                        № 01-08/698
                                                        Уполномоченному представителю

 
избирательного объединения

«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Мирскому В.Г.                                            
                                        Уважаемый Владимир Германович! 

В ответ на Ваше письмо от 30.08.2016 о выдаче открепительных удостоверений, поясняем следующее.


В соответствии с пунктом 1 статьи 62 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Закон №67-ФЗ) Законом может быть предусмотрено, что избиратель, участник референдума, который в день голосования не сможет прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, участка референдума, где он включен в список избирателей, участников референдума, вправе в установленные законом сроки получить в определяемой законом комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании (в пределах избирательного округа, округа референдума, где избиратель, участник референдума обладает активным избирательным правом, правом на участие в референдуме) на том избирательном участке, участке референдума, на котором он будет находиться в день голосования.

В соответствии со статьей 16.3 Закона ХМАО - Югры от 30.09.2011 №81-оз «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в случае совмещения дня голосования на выборах депутатов представительного органа муниципального образования с днем голосования на выборах в федеральные органы государственной власти, в ходе которых федеральным законом предусмотрено голосование по открепительным удостоверениям, избиратель, который в день голосования не сможет прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить в соответствующей муниципальной или участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании (в пределах избирательного округа, где избиратель обладает активным избирательным правом) на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

При проведении выборов, назначенных на Единый день голосования – 18 сентября 2016 года, действующим законодательством Российской Федерации предусмотрена выдача открепительных удостоверений в муниципальных и участковых избирательных комиссиях по всем уровням выборов: в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, Тюменскую областную Думу шестого созыва, Думу Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, а также в Думу города Нижневартовска шестого созыва.

Получение открепительного удостоверения является правом избирателя, закрепленным действующим законодательством Российской Федерации. Открепительные удостоверения выдаются на основании личного заявления, заполненного избирателем по каждому уровню выборов отдельно. Законодатель предусматривает возможность голосования по открепительному удостоверению только в пределах избирательного округа, где избиратель обладает активным избирательным правом. Таким образом, территориальная избирательная комиссия города Нижневартовска не имеет оснований ограничивать избирателя в реализации своего права на получение открепительного удостоверения, в том числе при голосовании на выборах в представительный орган муниципального образования.

В территориальной избирательной комиссии города Нижневартовска открепительные удостоверения выдаются с 03.08.2016. Численность избирателей на территории города Нижневартовска по состоянию на 01.07.2016 составляет 185 050 избирателей. По состоянию на 29.08.2016 (включительно) было выдано 415 открепительных удостоверений (по каждому уровню выборов). Среднее количество выдаваемых в день открепительных удостоверений составляет 15 штук. 

Для организации голосования по открепительным удостоверениям в Единый день голосования с участковыми избирательными комиссиями проведены обучающие семинары. В ходе вышеуказанных встреч участковым избирательным комиссиям разъяснено, что голосование по открепительным удостоверениям на выборах в Думу города Нижневартовска шестого созыва возможно только случае, если избиратель  вернулся к месту своего жительства и пришел проголосовать по открепительному удостоверению на свой избирательный участок, где он был включен в список избирателей. 
Иные случаи голосования по открепительным удостоверениям на выборах в Думу города Нижневартовска шестого созыва, учитывая шаговую доступность избирательных участков, не предусмотрены.
 
Данный вопрос взят председателем территориальной избирательной комиссии города Нижневартовска под личный контроль.
Председатель территориальной

избирательной комиссии 

города Нижневартовска                                                   

        Е.И. Омарова
