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Об обращении Цыренова Б.Ц. от 10.08.2021 вх.№ 01-35/90

В окружную избирательную комиссию одномандатного избирательного округа № 9 «Республика Бурятия – Бурятский одномандатный избирательный округ» (далее – окружная избирательная комиссия) поступило обращение кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва Цыренова Баира Цыденовича от 10.08.2021 вх.№ 01-35/90 по факту изготовления и распространения на территории города Улан-Удэ и районах Республики Бурятия печатного агитационного материала с наименованием «Народная программа» со следующими данными: «Изготовлено по заказу Всероссийской ассоциации ТОС в ООО «Красногорская типография». Тираж 75000 экз. Заказ № 278.»
В обращении указывается на необходимость соблюдения требований части 9.1 статьи 62 Федеральным законом «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) в части использования в агитационных материалах изображений физических лиц, соблюдения требований части 4 статьи 68 Федерального закона в части указания в агитационных материалах сведений об изготовителе, заказчике, тираже, дате изготовления и оплате из средств избирательного фонда.
Заявитель просит признать незаконным вышеуказанный агитационный печатный материал, запретить его распространение, привлечь виновных лиц к административной ответственности по статье 5.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также обратиться в правоохранительные  органы в целях пресечения противоправной агитационной деятельности и изъятии незаконных агитационных печатных материалов.
Рассмотрев обращение Цыренова Б.Ц., окружная избирательная комиссия установила следующее.
Указанный в обращении печатный материал содержит признаки предвыборной агитации, предусмотренные пунктами 3 и 4 части 1 статьи 62 Федерального закона: описание возможных последствий допуска того или иного федерального списка кандидатов к распределению депутатских мандатов, избрания того или иного кандидата; распространение информации, в которой явно преобладают сведения о какой-либо политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, кандидатов по одномандатным избирательным округам, каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах) в сочетании с позитивными либо негативными комментариями. 
Агитационный печатный материал изготовлен с нарушением требований части 9.1 статьи 62 Федеральным законом в части использования в агитационных материалах изображений физических лиц, а также требований частей 3, 4, 5 и 6 статьи 68 Федерального закона в части указания в агитационных материалах сведений об изготовителе, заказчике, тираже, дате изготовления и оплате из средств избирательного фонда, изготовления печатного агитационного материала в организации, не выполнившей требования по опубликованию сведений о размере и других условиях оплаты работ (услуг) по изготовлению печатных предвыборных агитационных материалов, и представления указанных сведений и экземпляров или копий печатного агитационного материала в окружную избирательную комиссию.
На основании изложенного, в соответствии с пунктом 4 статьи 20 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь частью 1 статьи 29, частями 7 и 8 статьи 68, частью 2 статьи 98 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», окружная избирательная комиссия постановляет: 
1.  Требования, изложенные в обращении Цыренова Б.Ц. от 10.08.2021 вх.№ 01-35/90 удовлетворить частично.
2. Признать печатный агитационный материал, указанный в обращении Цыренова Б.Ц., незаконным.
3.  Обратиться в органы МВД по Республике Бурятия для пресечения незаконной агитационной деятельности, изъятия незаконного печатного агитационного материала и привлечения виновных лиц к административной ответственности.
4. Направить письменный ответ заявителю.
5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Избирательной комиссии Республики Бурятия в сети Интернет. 
6.	  Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.


Председатель комиссии                                                                 А.Р. Акчурин


Секретарь комиссии                                                                         С.Е. Орлова
