                                    В Прокуратуру г. Москвы

115184 Москва, Новокузнецкая, д.27

          от члена ТИК района Южнопортовый

               с правом решающего голоса Рыкова Д.В.

   115563  г. Москва ул. Шипиловская

   д.5 корп.1 кв.331  тел. +7(967)032-91-57

          от члена ТИК района Южнопортовый

                             с правом совещательного голоса Мурыгина С.В.

                          115088 г. Москва ул. Шарикоподшипниковская
                              д.36/18 кв.290   тел. +7(985)220-16-57

Заявление
о совершении преступления по статье 142.1 УКР Ф (фальсификация выборов), статьи 141 (воспрепятствование осуществлению избирательного права), статьи 159 УКРФ (злоупотребление доверием избирателей).
На избирательном участке №1573 (ул. 1-я Дубровская д. 16  ГОУ СОШ №1274) 4 декабря 2011 года в день выборов депутатов Государственной Думы РФ был совершен вброс бюллетеней в урну для голосования членом УИК №1573 Никитиной Мариной Борисовной. 
Вброс был зафиксирован членом УИК №1573 с правом решающего голоса Дроздовым Денисом Андреевичем.
Комиссия отказалась опечатать урну и выехать за новой в соответствии с федеральным законом №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав   и прав на участие в референдуме граждан РФ», фактически согласилась с фальсификацией выборов и своем непротиводействии совершаемому преступлению по статье 142.1 фальсификация итогов голосования и статье 159 УК РФ злоупотребление доверием избирателей (мошенничество).

Избирательная комиссия не проводила заседания по факту вброса и не приняла жалобу, фиксирующую факт вброса, не вынесла решение о действительности или недействительности выборов на участке.

     Просим Вас возбудить уголовное дело по факту вброса избирательных бюллетеней - фальсификации результатов выборов по статье 142.1 УК РФ, воспрепятствованию осуществлению избирательных прав по статье 141 УК РФ, статье 159 УК РФ злоупотребление доверием избирателей, статье 201 УК РФ злоупотребление служебным положением членов избирательной комиссии избирательного участка №1573 в отношении членов избирательной комиссии Сергеевой Н.Е (председатель УИК №1573), Кантор Т.С (зам председателя УИК №1573), Шульгиной Е.С (секретарь УИК №1573), Никитиной М.Б. (член УИК №1573)
    В случае необходимости все дополнительные материалы будут Вам представлены. 

      Свидетелем фальсификации выборов являются Дроздов Д.А., член УИК с правом решающего голоса.
       Все действия по пресечению фальсификации были совершены в условиях крайней необходимости для предотвращения совершения указных преступлений. 

     По факту вброса избирательных бюллетеней преступление считаем оконченным с момента вброса бюллетеней, требуем выявить организаторов преступления. Считаем, что все правонарушения были совершены организованной группой при отягчающих обстоятельствах, с учетом этого просим квалифицировать деяние членов УИК Сергеевой Н.Е (председатель), Кантор Т.С (зам председателя), Шульгиной Е.С (секретарь), Никитиной М.Б.
Приложения на 2 листах:

1. Жалоба в УИК №1573 (председатель УИК №1573 Сергеева Н.Е в принятии жалобы отказала)

2. Копия жалобы в ТИК Южнопортового района г. Москвы.
Член ТИК района «Южнопортовый» с правом решающего голоса

 Рыков Д.В.
Член ТИК района «Южнопортовый» с правом совещательного голоса Мурыгин С.В.
